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írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László úr ,
az Országgyű lés elnöke részére

Helyben

	

Tisztelt Elnök úr !

Az Alaptörvény 7 . cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI.
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani Dr .
Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter úrhoz »Megkerülheti-e egy települési
önkormányzat a törvényt?" címmel .

Tisztelt Miniszter úr !

A sajtóból értesültem arról a választókörzetemhez tartozó településen, Gy őrsövényház
községben történt esetről, amely azt sugallja, hogy egy települési önkormányzat
szembehelyezkedhet a jogalkotói szándékkal, megkerülheti a jogszabályt, jelen esetben a
Mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvényt .

Győrsövényház önkormányzata ugyanis a helyi földbizottság és a megyei agrárkamara
állásfoglalásával szemben két, összesen kb . egy hektárnyi földterületet egy több ezer hektáron
gazdálkodó osztrák gazdának, Andreas Schindlernek "ítélt", az elővásárlási joggal bír ó
magyar, helyi gazdálkodóval szemben.

Sajtóhírek szerint a döntés oka az volt, hogy az osztrák vállalkozó „jó kapcsolatot ápol az
önkormányzattal, a helyi falunapot például jelent ős összeggel támogatja”. Az Enesei Közös
Önkormányzati Hivatal tájékoztatása szerint a Győrsövényházi Onkormányzat Képviselő-
testülete február 5-i ülésén hozott határozatában azzal az indokkal, hogy „az elővásárlásra
jogosult az elővásárlási jogát visszaélésszerűen használja fel» , jóváhagyta az osztrák fél
vásárlási szándékát .

Kérdezem mindezek alapján tisztelt Miniszter Urat :

1. Mi a Földművelésügyi Minisztérium álláspontja a konkrét ügyben : jogszerűen, a
törvény szellemében járt-e el a Győrsövényházi Ónkormányzat Képviselő-testülete?

2. Amennyiben nem, milyen módon lehet kivédeni ezt az eljárást, megelőzendő egy rossz
gyakorlatot, védendő a törvényalkotó eredeti szándékát ?

Budapest, 2015. április 3 .

yopáros Alpár
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